

2011年亚洲杯分组抽签结果揭晓

# 中国队与东道主同组

□据 新华社电

2011年亚洲杯足球赛分组抽签仪式23日晚在卡塔尔首都多哈举行。分在第三档的中国队与东道主卡塔尔队、西亚劲旅科威特队和代表中亚参赛的乌兹别克斯坦队

分在A组。中国队首场比赛将迎战老对手科威特队。

本次抽签综合考虑亚洲杯排名和国际足联排名进行分档。上届亚洲杯前3名伊拉克队、沙特队和韩国队，外加东道主卡塔尔队被列为4支种子队，分列4个小组。

B组中，曾3次获得亚洲杯冠军的日本队和沙特阿拉伯队将遭遇约旦队和叙利亚队的挑战。

亚足联大家庭中的新成员澳大利亚队同韩国队、印度队、巴林队一起分在C组。

D组包括上届冠军伊拉克队、

伊朗队、朝鲜队和阿拉伯联合酋长国队，D组的首场比赛将在伊朗队和伊拉克队之间展开。

2011年亚洲杯将于明年1月7日至29日在多哈举行。根据赛程，揭幕战将在卡塔尔队和乌兹别克斯坦队之间展开。



**亚运城综合馆初露芳容**

4月26日是广州亚运会倒计时200天，日前，12个新建场馆中的11个场馆已实现主体结构封顶。这是4月25日拍摄的广州亚运会新建场馆——亚运城综合体育馆外景。（新华社发）

## ■NBA季后赛

湖人输了21分

真打还是假打？

□据 新华社电

布兰顿·罗伊手术后仅9天就重返赛场，并帮助波特兰开拓者队96:87击败菲尼克斯太阳队；俄克拉荷马雷鸣队主场110:89再次战胜卫冕冠军湖人队，让湖人蒙受21分失利的巨大耻辱。

目前上述两个系列赛都打成了2:2平。在另外一个东部的系列赛中，奥兰多魔术队客场90:86战胜夏洛特山猫队，以3:0领先对手。

9天前接受了右膝半月板手术的罗伊24日上场26分钟，得到10分。虽然得分并不多，但他离比赛结束还有4分55秒的三分球让主队85:79领先，并最终奠定了胜局。

杜兰特贡献22分，威斯布鲁克得到18分，虽然分数都不高，但足够雷鸣队赢得俱乐部历史上第二场季后赛胜利，而且他们的对手是湖人队。连续两场比赛，雷鸣队都在罚球上占尽了便宜。本场比赛雷鸣队全场罚篮48次，命中42次，而湖人队只有28罚17中。

科比·布莱恩特直到上场15分钟后才投出本场比赛第一个球，但当时湖人队已经落后15分了。湖人队似乎在保留实力，但这让他们吃到了苦头。

在东部，尽管对手核心球员霍华德陷入犯规泥潭，但第一次打入季后赛的山猫队没有抓住机会，被淘汰的命运几乎无法挽回。

霍华德在这个系列赛中每场比赛都只能打半场，因为他犯规太多了。好在后卫尼尔森贡献了32分，才让魔术队客场险胜对手。

## 亚冠小组赛最后一轮明日开打 建业，请昂着头离开

□记者 周中全

2009年亚洲足球俱乐部冠军联赛明天将展开最后一轮小组赛，已经提前被淘汰出局的河南建业队还有一场荣誉之战——主场对阵日本大阪钢巴队。

建业队目前仅积2分，在小组中排名垫底，如果最后一战一无所获，将创造中超球队参加亚冠联赛以来的最差战绩，建业队自然也不愿在球队的历史上写上这样一个

耻辱的纪录。

足球场上，有一种比赛叫尊严。对大阪钢巴一战对建业队来说虽然已经跟出线无关，但足球场上的尊严更是一支球队的根本。在客场对大阪钢巴队的比赛中，建业队发挥神勇，1:1逼平了对手。大阪钢巴队目前在本组中积11分，排名第一，已提前获得出线权。对建业队来说，这个对手也许过于强大，但中原球迷依然希望看到建业队在比赛中表现出敢于挑战强者的

决心，无论赢球、输球，都要昂着头离开。

河南建业队与大阪钢巴队的比赛将于明晚8:00在郑州航海体育场开球。洛阳球迷协会组织的今世福球迷助威团将于明日下午2:00在南昌路大张量贩原址前出发，报名电话：13603960496、13592062777。洛阳帝都球迷俱乐部亚冠助威团将于明日下午1:00在润西大张盛德美发店，报名电话：13937988096、13903792426。

## ■七日体“谈”

# 一个传奇离去

□周中全

上周，萨马兰奇老人离开了我们。

萨翁是西班牙的萨翁，是世界的萨翁，但中国人对萨翁的感情尤其深厚。从中国重返奥运大家庭，到北京两次申奥，到北京举办2008年奥运会，中国在奥运会上的每一个脚步都有萨马兰奇的影子。1996年，亚特兰大奥运会，萨翁轻拍邓亚萍面颊成为体坛的经典画面，长久留在人们的记忆中。

萨马兰奇为何特别喜欢中国？还是让我们听听他自己的表白：“中国人民是一个拥有超强记忆力的民族，他们懂得珍惜患难之交，不会忘记患难时期与自己站在一边的人。我有一个坚定的信念：21世纪的奥林匹克运动不能没有伟

大的中国。”

萨翁走了，一个为奥林匹克倾注一生心血的人走了，一个有情有义的老人走了，一个传奇离去了。我们永远怀念他。

正在春风得意的巴萨上周被斜刺里杀出的国际米兰打了个措手不及，以1:3告负。欧冠的卫冕之路上，巴萨真的遇到对手了。好在还有挽回的余地，回到主场后，巴萨拿出看家本领，或许还有扭转败局的机会。

CBA上周上演了一出闹剧，新疆男篮的外援查尔斯掌击广东队的杜锋，杜锋倒地不起，还打上了吊瓶。其实这种场面在足球场上很常见：对方还没怎么招他，他就满地打滚，作痛苦状。只是换到篮球场上，人们感到比较新鲜。篮协对双方的俱乐部罚款了事。回到新

疆队主场，球迷们打出标语：“杜锋是个好演员。”

NBA季后赛好像也在作秀，湖人打雷鸣，4:0谁也不会奇怪，但非要赢两场，输两场，非要把悬念留到最后，让人们不得不怀疑湖人在有意“放水”。少打一场球，那得损失多少钞票呀？当然，首先球队要有绝对的实力和信心，不然万一阴沟翻船，那就亏大了。

亚冠失意的河南建业队在中超赛场上也步履艰难，少帅唐尧东压力不小。上周五，建业队主场又拿到1分，按说这个成绩并不理想，但逼平的是卫冕冠军北京国安队，而且是在落后的情况下扳平比分，所以，俱乐部暂时给唐尧东解除了下课警报。河南球迷也是有情有义的，赛场上他们打出了支持唐尧东的标语。

## ■图话体坛



4月25日，广东东莞银行队球员王仕鹏（左）在比赛中上篮。当日，在CBA总决赛第五场比赛中，广东东莞银行队主场103:94战胜新疆广汇队，从而以4:1的总比分卫冕成功。（新华社发）



4月25日，广州军区队选手焦刘洋在颁奖仪式上。当日，在浙江绍兴进行的2010年全国游泳冠军赛女子100米蝶泳决赛中，焦刘洋以57秒67的成绩获得冠军。（新华社发）



4月24日，中国队球员韩端（右）庆祝进球。当晚，在重庆备战女足亚洲杯的中国队，与加拿大队进行了最后一场热身赛，中国队以2:0获胜。2010女足亚洲杯将于5月19日在成都举行，中国女足只有获得前三名才能拿到世界杯入场券。（新华社发）



4月24日，皇家马德里队球员卡卡在比赛中庆祝进球。当日，在西甲联赛第34轮比赛中，皇家马德里队客场以2:1战胜萨拉戈萨队。（新华社/路透）